

家具标榜无醛级并非绝对“零甲醛”

2013年12月1日,商务部印发的《绿色板材采购规范》正式开始实施。据悉,这是国内首部对绿色板材进行规范的标准,也是我国首部向国际标准看齐的绿色板材标准。

“3G”标准划分板材等级

在《规范》中,明确将绿色板材划分为G1级、G2级和G3级,其中G1级为最高级别,为无醛胶生产的板材,称之为无醛级;G2级是目前国际上最高的环保级别,称之为安醛级;G3级为绿色板材的最低级别。G1的甲醛释放量很低,接近于自然状态的木材,G2的甲醛释放量 $\leq 0.3\text{mg/L}$,G3的甲醛释放量 $\leq 0.5\text{mg/L}$ 。

今后市民只要根据产品上面是否贴有“3G”标志就能分辨绿色环保的板材。相对于现行的国家E级标准而言,《规范》对甲醛释放量有了更严格的控制,从数据上就可以看出。现行国家E级共分

为E0、E1、E2三个标准。E0甲醛释放量 $\leq 0.5\text{mg/L}$,E1级甲醛释放量 $\leq 1.5\text{mg/L}$,E2级甲醛释放量 $\leq 5.0\text{mg/L}$ 。据悉,符合《规范》的板材产品会加贴绿色家居建材3G环保标志,标明符合的等级。据介绍,除产品符合《规范》外,中国绿色家居环境技术工作委员会还将委托第三方对厂家的整个生产过程进行审核,确保其可以生产出质量稳定的绿色板材产品。

无醛级并非绝对“零甲醛”

目前市场上俗称为“无醛”的地板和板材,由于木材本身就含有微量的甲醛,只是使用了不添加甲醛的胶粘剂,并不代表产品里不存在甲醛。

据了解,木材或非木质植物纤维等原材料本身也会释放甲醛,且根据树种不同甲醛释放量

也不尽相同,目前资料显示木材的甲醛释放量在 0.2mg/L 左右。根据商务部印发的《绿色板材采购规范》,无甲醛胶粘剂生产的绿色板材是指人造板制造过程中使用的胶粘剂为无醛胶粘剂,且人造板中的游离甲醛释放量不高于所用木材或非木质植物纤维原料本身甲醛释放量,同时将符合这一要求的产品定位绿色板材的最高级别G1级。因此,要想辨别板材产品是否为使用无醛胶粘剂的绿色板材,看清使用何种胶粘剂是关键因素之一,无醛胶粘剂本身不添加甲醛,像目前市场上使用的大豆胶、淀粉胶、MDI改性胶和树脂胶粘剂都是无醛胶粘剂。

因此,无醛级板材也不能保证绝对不含甲醛。与此同时,这里的“3G”只是表明制作家具用品所使用的基材的环保等级,加工工序也可能产生甲醛。以橱柜为例,除了板材的基材之外,还需要

经过贴面、油漆、封边等加工处理,在这些加工处理中,很难说不会带入含有甲醛的成分,所以要做到完全的“零甲醛”几乎是不可能的。橱柜包含的污染源除甲醛外,还会涉及苯等有害物质。在安装过程中,使用低价位、低密度的踢脚板以及多层胶合板也很有可能。因此,“3G”标签只能作为消费者选购环保产品时的一个重要参考,并不能完全代表其环保级别。

叠加效应不容忽视

业内专家表示,单个样品达标并不意味着家居环保,叠加使用过多装饰材料仍有可能造成危害。很多产品,如果单独拿出来可能符合国家标准,但是家居材料、家居产品叠加在一起后,整体室内空气质量就有可能不达标。

近年来,不少刚入住新装修住宅,在高档写字楼工作的人们

出现了头痛、胸闷、易疲劳、烦躁、

皮肤过敏反应等不适症状,这种被称为“病态建筑物综合征”,其产生有两个主要原因:一是我国多数建筑中室内新风量不足,换气次数不够;另一个重要原因就是我国目前对装饰使用的材料装载量(承载率)没有相应的规定,很多消费者在家装的过程中对板材的使用量没有控制标准。

选购不必谈醛色变

为了家人的健康,业主们在装修时总是把环保放在第一位的。近来,打着“零甲醛”旗号的家具开始现身市场,虽然比普通家具要贵出一大截来,但还是受到了广大业主的青睐。

“买家具,款式颜色什么的固然要考虑,健康环保才是第一位的,现在家里有老人有孩子,家具含甲醛的各种事件又闹那么凶,买的时候真是很担心的”,市民桑先生表示,对于刚实施的新规范还不是太清楚,“既然有新规范,甲醛”需慎重。

森博家居2014“我梦想的家”儿童绘画大赛圆满落幕

5月31日,引发“枣庄热恋”的“森博家居杯”儿童绘画大赛颁奖礼在枣庄市森博家居馆成功落幕,为2014年的这个“六·一”儿童节画上了完美的句号。

此次大赛由枣庄日报主办、森博家居冠名出资承办,于2014年5月26日正式启动,在4天的报名时间内,吸引了200名3至14岁小朋友的踊跃报名。大赛主题“我心中的家”给了小朋友们充分的想象空间,孩子们纷纷拿起画笔转动大脑,为“我心中的家是什么样子”寻找答案。在孩子们的画笔下,“小画家”有的变成了建筑设计师,有的变成了仙子,有的飞上了太空,有的畅游进都市……每一幅作品都是一部如漫游仙境一般的奇妙童话,一出出精彩的“我心中的家”就这样被孩子们描绘在了画纸上。

从大赛启动声明公布的第一天起,大赛组委会的报名电话就成了“热”线,森博家居更成为了孩子们心中的儿童乐园。截止5月31日征稿截止日,大赛开始还有不少家长带着孩子来参加活动,孩子们把自己的梦想寄托在我心中的家上,用多彩的画笔描绘出心中的美好世界,在憧憬与希望中迎接2014“六·一”儿童节到来。

据悉,本次活动主办单位:《枣庄日报》、《枣庄晚报》,承办单位:森博国际家居博览中心,协办:多喜爱儿童家具、阳光宝贝儿童家具、非凡家居、浪度家居,活动将目光聚焦在有着绘画天赋的青少年身上,通过青少年笔下的画作与家的梦想结合,与家园、城市、生活相结合,欢乐儿童画家的梦绘画大赛。

经过大赛组委会的认真评选,16幅

作品脱颖而出,并从中评出了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名。获奖作品充盈着无限的童趣、想象力与幽默感,经由孩子们的画笔,“我心中的家”成为了温馨、励志、快乐、幸福,这份天真无邪甚至感染到了成人世界,令评选过程轻松愉快。举办内容要求以“我心中的家”为主题,全市儿童绘画大赛,富有新意、健康向上的艺术作品。绘画表演赛是《枣庄日报》开展系列活动的开始,“美丽家”的美丽序幕。从美丽人居、美丽城市到美丽生活,美丽触角延伸至城市生活的方方面面,通过孩子们手中的笔和镜头,展现独树一帜的美丽和生活,诠释家真情;此次“美丽家”的出发点,从未来我心中的家,时代梦想注脚,借由枣庄市具有绘画天赋小朋友的眼睛和巧手,描绘我心中的家,展现时代历程,诠释少年儿童一颗纯真斑斓的心。

现场的家长、孩子把森博一楼中厅围了个水泄不通。有的孩子太小,家长就一起帮着画,这样的亲子体验又能进一步拉近孩子与父母的感情,你是否想起了你的童年?然而有的妈妈却坚持不帮孩子画,她只是在一旁指导,说男孩子要从小培养他的独立性,小朋友也是很认真的在画。不一样的培养方式,不一样的感觉,但是都不缺的是陪伴,让孩子的心里充满爱。

这次活动,让家长与小朋友们同时度过一个既难忘,又有意义的六一!儿童绘画大赛让参赛的宝宝们极大地放松了心情、发挥了自己的天赋,有家长表示如此有意义的活动以后还会继续让孩子参加!

(楚福永)



寻找枣庄好家居

5大标准定义“枣庄好家居”

20位大众评审虚席以待

2013年中最权威盘点

“寻找枣庄好家居”,谁来寻找,谁来推荐,谁来评选,谁来监督,这些当然都离不开大众评审。为保证本次活动的公平公正、真实可信,“寻找枣庄好家居”现面向广大市民发出诚意邀请,请您来担当本次活动的大众评审。没有任何年龄、性别、职业等要求的限制,只要您关注枣庄家居市场,只要您愿意为枣庄家居市场的健康发展贡献一份力量,您都可以来报名成为“寻找枣庄好家居”的大众评审,还有精美礼品等着您哟!

2014走到了6月,“年中”这个词又映入了大家的眼帘,上半年枣庄家居市场经历了怎样的风风雨雨,下半年还会有怎样的商战促销?哪些品牌依然是中流砥柱,哪些品牌在不断崛起,哪些品牌却黯然离场?在房地产新政不断出台,二手房交易稳中有升的大环境下,下游的家居行业又在经历着怎样的变化?

这些问题需要总结,这些问题需要答案,“寻找枣庄好家居”义不容辞。“寻找枣庄好家居”将在年中进行一次全方位的行业大盘点,寻找那些在枣庄市场有影响力及品牌价值高的优秀家居品牌。本次评选活动,将用最真实、最公正和最直接的方式告诉枣庄消费者,哪些才是大家值得信赖的好家居品牌。

“寻找枣庄好家居”,<<枣庄日报>>、<<枣庄晚报>>《家居》专刊全力承办,我们一起行动。“寻找枣庄好家居”现面向全市发出召集令,征集候选品牌。寻找枣庄家居市场的好印象、好产品、好服务、好口碑、好价格……为需要装修的你,为不懂装修的你,寻找可以信赖的那个好品牌。

家,对于每个人而言都至关重要,那是身体的归宿,那是心灵的港湾。关于家里的一切似乎都是永恒的主题,总也说不完,总也道不尽。关于家,一千个人或许有一千种解析,每一种都充满感情,入木三分。但是对于家居,对于家里的地板、瓷砖、卫浴、灯具、家具,当大多数业主还是装修菜鸟的时候,有多少人可以讲出个一二三四,点出个子丑寅卯,评出个好坏中差。

厨房与卫生间为何“老死不相往来”;客厅与卧室为何总是“男主外女主内”;书房与儿童房那“冰火两重天”的氛围曾是多少孩子心中最深刻的记忆;阳台与地下室上演了一个世纪的“光明与黑暗大对决”,却为何谁也取代不了谁……这些问题或许你还不明白,因为你还没有找到“枣庄好家居”。关于设计的,关于装修的,关于建材的,关于家具的,都是“寻找枣庄好家居”所关心的。

究竟什么样的品牌才能称得上“枣庄好家居”?在竞争升级的今天,仅仅拥有一技之长已经很难在家居市场站稳脚跟。市场对一个品牌的多方面都提出了严格的考验。谁的产品最具性价比?谁的产品设计最合理?谁的产品售后最完善?谁的产品最具好口碑?这些都是“枣庄好家居”的必备条件。

为树立本次活动的权威性,“寻找枣庄好家居”将从好印象、好产品、好服务、好价格和好口碑5个方面进行考核,并面向枣庄市民进行公开投票,最终综合参选品牌在5个方面的得分,得出“枣庄好家居”的名单。这既是为了嘉奖这些品牌在2014年上半年作出的出色成绩,也是为了鼓励他们再接再厉,在即将到来的2014年下半年继续引导家居行业健康发展。

好家居秀出来

目前,“寻找枣庄好家居”正处于品牌争选阶段,只要你对自己的品牌有信心,就可以参与本次活动。很多家居行业龙头企业都已经自荐,希望可以入选“枣庄好家居”,为品牌在枣庄的发展增加有利的筹码。好家居一定要秀出来。酒香不怕巷子深的时代早已过去,秀出自己才是最好的宣传途径。

在接下去的一段时间,《家居》专刊的编辑记者们还将继续深入枣庄家装建材市场明察暗访,发现第一手“枣庄好家居”候选品牌。我们绝不让一个好家居品牌与我们的活动失之交臂,也绝不会允许一个不好的品牌浑水摸鱼。

消费者心中的“枣庄好家居”

“环保,现在我装修最注重的就是环保。只要是环保达到标准,不危害身体健康的家庭建材我都认为可以算是好家居。”准妈妈刘女士表示现在最注重环保。

“我喜欢独特的创意,有创意才有生活。好家居一定要有创意,在这个个性的年代,如果家居还是千篇一律,那迟早会被时代所抛弃。”90后个性一族孙小姐表示。

“好家居一定要有所坚持,用时间证明自己的实力。我上一套房子是十年前装修的,当时购买的装饰材料品牌现在在市场上基本见不到了,10年以后,不知道我现在买的装饰材料品牌还能不能见到?”已过不惑之年的王先生相信时间可以证明一切。

“好的品牌一定要有好的服务,现在消费者购物买的就是一个服务,谁家的服务好就买谁家的,我的很多朋友都是这样的。”80后准新娘齐小姐表示。



你投诉,我曝光!

《枣庄日报》家居行动维权大征集

2014年将维权进行到底,行动!走起来,维护您的正当权益!

“家居维权大曝光”火热集中,将您在家居生活中遇到的维权问题多途径一一曝光。经核实属实的,《枣庄日报》和《枣庄晚报》设立独家栏目将每周在【家居】版固定曝光您所遇到的问题,让那些不道德的商家胆怯起来吧,让更多消费者能认清他们的嘴脸,远离欺诈!

投诉范围:

(1)购买家具、建材、厨卫、地板、橱柜、家电等与家居相关的消费品,受到消费欺骗或者售后服务没有得到保障的消费事件,受骗经历。例如某衣柜货不对板,得不到正常解决。

(2)装修或设计期间,遇到的损害正当权益的事情。

(3)网购过程中遇到被店主欺负的事情:承诺未兑现、电话要挟、退货难等等。

姓名:

电话:

邮箱:

投诉的品牌和投诉的问题:

投诉方式:

1.邮件:枣庄日报家居装修建材部

2.邮箱:554918177@QQ.COM

3.电话:0632-3127930 15562258577